						COMF	PROE	BANTE	UNI	CO DE	REG	ISTR	0						
Institud	ion:		086	UNIVERSID	AD DE	LAS ART	ES					1	Reporte	<u>, </u>	rpt	Compro	bante	Gastos	rdlc
U. Ejecutora: 086 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES U. Ejecutora: 9999 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES - PLA							- PLANTA CENTRAL									ComprobanteGastos.rdlc No. CUR No. Original			
Unid. Desc: 0000											010	010 07 2023			817	817 817		17	
Tipo Documento Respaldo							Clase Documento									No. Expediente			
COMPROBANTES ADMINISTRATIVOS DE GASTOS						CON	CONTRATO DE SERVICIO				086-9999-0000-0538-2023				23	520			
Clase de Registro:							Clase de Gasto: OTROS GASTOS						RF	PA	RTO DEV				
Banco:									Monet	aria:] -
Compro		GAST	GASTOS				Numero Operación									0			
Beneficiario:			17922	27976001	BEDUC	ACION S	.A.												
						ΔFI	FCTA	CION F	PRES	IPLIES	TARI	Δ							
PG	SP	PY	ACT	ITEM	UBG	FTE	ORG			CRIPCION		•						МО	NTO
83	00	000	001	530702	0901	001	0000	0000		ndamient maticos	o y Lice	encias o	le Uso d	de Paqı	uete	es		20	,815.00
											T	OTAL F	RESUP	UESTAF	RIO			20	,815.00
															VA				0.00
													SU	В - ТОТ	AL			20	,815.00
												F	RETENC	IONES I	VA				0.00
								TOTAL D	EDUCCI	ONES F	RESUP	UESTAF	RIO				0.00		
													TOTAL	A PAG	AR			20	,815.00
SON	l:	VE	INTE MI	L OCHOCIE	NTOS Q	UINCE D	OLARE	S											
DES	CRIPC	ION:		CNOLOGÍA RTES, AÑO 2						DE LICEN	CIAS AE	OBE CI	REATIVE	CLOU) PA	ARA LA U	NIVEF	RSIDAD	DE LAS

DATOS APROBACIÓN									
ESTADO	REGISTRADO:	APROBADO:							
APROBADO									
FECHA: 10/07/2023									
	Funcionario Responsable	Director Financiero							

COMPROBANTE UNICO DE REGISTRO														
Institucion: 086 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES							Reporte rptComprobanteGastos.rdlc							
U. Ejecutora:	9999	UNIVERSIE	DAD DE LAS ARTE	S - PLANTA CE	NTRAL		Fech	No. Original						
Unid. Desc:	0000					010	07	2023	817	817				
	Γipo Docum				Clase Documento).	No.	No. Expediente			
COMPROBANT	ES ADMINIS	DMINISTRATIVOS DE GASTOS CONTRA				O DE SERVICIO			086-9999-0000-0538-2023 520					
Clase de Registro:	СОМІ	COMPROMETIDO				OTROS GAS	ros RPA RTO DEV							
Banco:						aria:								
Comprobante	GAST	GASTOS				ro Operación 0					0			
Beneficiario:	17922	227976001	BEDUCACION S.A	١.										
DEDUCCIONES														

DATOS APROBACIÓN									
ESTADO	REGISTRADO:	APROBADO:							
APROBADO									
FECHA: 10/07/2023									
	Funcionario Responsable	Director Financiero							